

内蒙古法制报



2018年9月7日
星期五
第3695期
国内统一刊号
CN15—0025
邮发代号 15—6

http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

十届自治区党委第四轮巡视聚焦“四大重点”

本报讯(记者 梁瑞虹)昨日上午,自治区纪委监委召开新闻发布会,自治区党委巡视工作领导小组办公室副主任周苏军从巡视的背景、巡视的对象、深化政治巡视、聚焦旗县特点、创新举措、强化震慑效果、巡视“后半篇文章”、巡视工作纪律等八个方面通报了十届自治区党委第四轮巡视工作情况。

“我区全面从严治党取得明显成效,但净化修复政治生态任务仍艰巨繁重。十届自治区党委前三轮巡视共发现问题2460个、问题线索937件。从监督检查情况来看,有些问题积弊甚深,有些顽疾树倒根在,有些领域廉洁风险较大,有些地方“圈子文化”盛行,总体上责任和压力传导还不够到位,党的领导弱化、党的建设缺失、全面从严治党不力等情况尚未得到根本解决。需要保持清醒冷静,增强忧患意识,以永远在路上的坚韧和执着把巡视工作引向深入。”周苏军介绍说,8月20日,自治区党委启动了今年的

第二轮巡视,即十届自治区党委第四轮巡视。

据了解,我区现有巡视对象243个,前三轮已巡视76个。按照一届任期内巡视全覆盖的要求,今后三年多时间里,需要完成167个党组织的巡视任务,还需要安排一定数量的专项巡视、“机动式”巡视、“回头看”和上下联动巡视巡察任务。本轮巡视安排了30个旗县(市、区),它们在资源禀赋、发展基础、经济类型、问题短板等方面既有相同之处,也有各自特点。巡视组将从实际出发开展工作,把握好共性与个性、全面与重点的关系,提高监督的针对性和有效性。

相对于厅局、高校和企事业单位而言,旗县一级离群众更近,各方面工作更具体、更繁杂,矛盾和问题也比较多。因此,在巡视过程中,将从旗县的具体情况出发,紧扣旗县特点,因地制宜、精准发力,有针对性地开展监督检查。具体来讲,将聚焦以下四个重

点:聚焦决胜全面建成小康社会的短板弱项,重点关注打赢“三大攻坚战”情况;聚焦群众反映强烈的突出问题,坚持以人民为中心的价值取向,着力发现在贯彻落实党的十九大精神 and 党中央重大决策部署上是否存在表态多、调门高,行动少、落实差的问题,是否存在形式主义官僚主义新表现、享乐主义奢靡之风新动向等违反中央八项规定及实施细则精神的问题,领导干部是否存在用权任性、用人任性、用钱任性,放纵、包庇黑恶势力甚至充当“保护伞”等不正之风和腐败问题;聚焦基层政治生态的净化成效,紧贴基层实际,着力发现基层党务、政务、村务是否真正公开,突出矛盾纠纷是否有效化解,对“蝇贪”、“蚁害”是否惩处有力,党员干部是否廉洁清正、勤勉尽责等方面的问题;聚焦干部担当作为方面的表现,重点关注新时代干部干事创业的精气神,着力发现领导干部是否存在不作为、慢作为、假作为、乱作

为,敷衍拖沓、慵懒散漫,消极懈怠、萎靡不振,不愿负责、不敢碰硬等行为。

巡视期间,一方面将抓好立行立改,紧紧盯住违反中央八项规定及实施细则精神和“四风”方面的突出问题不放,既盯人、又盯事,既盯老问题、又盯新问题,对一些群众反映强烈的突出问题将迅速出手,抓住典型快查快交,该通报的通报,该问责的问责,该警示教育的警示教育,让被巡视党组织和党员干部受到震动。另一方面,将开展专项检查,对选人用人、落实意识形态工作责任制、巡察工作等方面进行专项检查。此外,还要抓好问题线索的分类处置,按照干部管理权限和职责分工,将问题线索分类移交被巡视党组织和相关纪检监察机关。

按照既定安排,第四轮巡视拟于11月上旬撤组,在巡视工作领导小组和自治区党委书记专题会听取巡视汇报后,进入巡视整改和成果运用环节。



9月2日,呼伦贝尔市扎兰屯市公安局哈多河派出所民警深入蒙古族聚集区,开展禁毒、防骗、防火宣传活动,通过向群众发放宣传资料,教育群众不种植罂粟、不贪便宜、野外不用火,进一步增强群众的自我防范意识。
韩冷 摄

毕力夫在自治区司法厅视频会议上强调:

确保我区国家统一法律职业资格证书考试万无一失

呼和浩特讯 为确保首次国家统一法律职业资格证书考试平稳安全顺利有效,9月6日上午,自治区司法厅在呼和浩特召开全区国家统一法律职业资格证书考试工作视频会议。

会议由厅党委委员、副厅长尤俊成主持,厅党委委员、副厅长张德成传达了全国国家统一法律职业资格证书考试工作会议精神。厅党委委员、副厅长吴铁城宣读司法部表扬通报、司法部表扬决定和为兴安盟、乌兰察布市司法局记三等功的决定。厅党委书记、厅长毕力夫出席会议,并做重要讲话。司法厅领导班子成员,厅机关、直属事业单位全体干部和各盟

市司法局领导班子成员、全体干部分别在司法厅主会场和各盟市分会场参加了会议。呼和浩特市司法局、包头市司法局、巴彦淖尔市司法局作了交流发言。

这次会议,既是我区启动实施国家统一法律职业资格证书考试制度的工作部署会,也是组织实施首次国家统一法律职业资格证书考试的思想动员会。会议主要任务为贯彻落实傅政华部长对我区司法工作的重要指示精神,贯彻落实司法部国家统一法律职业资格证书考试工作会议精神,总结回顾十六年来我区国家司法考试工作情况,通报表扬全区司法行政系

统国家司法考试工作先进单位和先进个人,安排部署首次国家统一法律职业资格证书组织实施工作。

毕力夫要求,要提高政治站位,切实增强做好国家统一法律职业资格证书工作的责任感和使命感;要精心组织,确保国家统一法律职业资格证书考试平稳安全顺利有效进行;要严密组织,确保考试万无一失;严谨程序,确保考试安全顺利;严格标准,确保考试科学规范;严明纪律,确保考试公平公正;要加强组织领导,确保国家统一法律职业资格证书制度要求落到实处。

毕力夫强调,今年的国家统一法律职业资格证书考试工作已经进入关键阶段,时间紧迫,任务繁重。我们要以更高站位、更严标准、更实措施、更大力度,齐心协力,攻坚克难,全面完成我区首次国家统一法律职业资格证书工作,做到绝对安全、万无一失。为推动国家统一法律职业资格证书制度不断改革发展,选拔更多高素质的法律人才作出贡献。

据悉,今年我区报名人数为24037人,报名人数在全国省区(市)中排名第九位,全区共设12个考区、48个考点、482个考场。
(王雅妮)